



2  
1

80018名球迷涌入场，超过500名记者现场采访，32家电视台职员现场直播比赛。北京时间昨晨，第270次米兰德比在梅阿查球场打响，最终国际米兰“主场”2:1力克AC米兰，将联赛领先优势扩大到9分。

这是一场充满争议的米兰德比，阿德里亚诺伸出“上帝之手”，为国际米兰首开纪录，赛后，贝鲁斯科尼旗下的《慢镜头》讥讽道：“要知道，足球是靠脚踢的……”



这么明显的手球，裁判竟然视而不见

# 擒拿米兰 阿德“手”功

米兰德比国米险胜，阿德“上帝之手”引争议

引起争议的一幕出现在本场比赛的第29分钟，火速伤愈复出的巴西后卫麦孔在接到队长萨内蒂的传球后，在禁区右侧传出一记弧线球，中路包抄的阿德里亚诺做出头球攻门的动作，皮球应声越过米兰门将阿比亚蒂，从后角落入球网。不过，就在阿德里亚诺开始狂奔庆祝的同时，阿比亚蒂却一个劲地指着自己的胳膊向裁判抗议，很显然，他是想告诉主裁判罗塞蒂，阿德里亚诺是用手将球打进了球门。然而，有着“意大利第一哨”的罗塞蒂并没有接受阿比亚蒂的投诉，坚持认定阿德里亚诺的进球有效。但是回放的电视慢镜头却扇了罗塞蒂一个响亮的耳光——在阿德里亚诺做出头球攻门动作的同时，他的右臂已经离开了自己的身体，而麦孔的传球正是砸在阿德里亚诺的右臂上弹入了AC米兰的球门。

AC米兰本来就受到伤病的影响，无法在本场比赛中排出一条足够坚固的防线，现在又吃了个哑巴亏，使得球员们在情绪上显得有些无法平复。上半场结束前2分钟，伊布力压状态不佳的卡拉泽，将球顶入了AC米兰的禁区，而守在禁区内两位AC米兰球员竟然毫无反应，被后排插上的斯坦科维奇以一脚凌空抽射将场上

的比分改写为2:0。看到这一幕，因伤缺席本场比赛的AC米兰核心卡卡起身离开看台，回到了休息室。

下半场，红黑军团的糟糕表现依然在继续，卡拉泽的连续失误使得门前险象环生，幸亏阿比亚蒂发挥神勇才力保比分没有再度被改写。被动挨打的状况直到第57分钟因扎吉换下肌肉受伤的贝克汉姆才有所好转，意大利人的上场使得红黑军团的攻击力有所提升，而国际米兰此时也开始有意识地回收，这给了AC米兰更多的进攻机会。终于在第71分钟，帕托接到扬库洛夫斯基的传球后为AC米兰扳回一球，而7分钟后，因扎吉差点就以一记精彩的左脚凌空抽射帮助AC米兰扳平比分，然而就在他庆祝的同时，助理裁判的旗子也已经高高举起，而回放的慢镜头也显示他确实越位在先！经过4分钟补时后，国际米兰成功保住了领先优势。

输掉这场比赛后，AC米兰已经落后国际米兰9分，就连安切洛蒂赛后也无奈地摇了摇头，“虽然我认为平局才是一个公平的比分，但是现在的结果已经不可能更改，而这已经注定了我们退出意甲联赛冠军的争夺。”

快报记者 陶晶

## 链接

### 南美人擅长“上帝之手”

马拉多纳在1986年世界杯半决赛上的表演使得“上帝之手”成为足坛一道独特的风景线，这样的举动虽然被认为是一种不光彩的行为，但往往却总是能够给人留下足够经典的回忆。

其实，上帝之手中大多数的表演者都是南美球员，例如在1995年的美洲杯1/4决赛中，巴西人图里奥伸出“上帝之手”将阿根廷人置于死地。除此之外，当今足坛的阿根廷双星阿圭罗和梅西也都使用过“上帝之手”，只不过阿圭罗骗过了裁判，而梅西则为自己申请到了一张黄牌。

当然，“上帝之手”也不是南美球员的专利，劳尔、皮耶罗等欧洲足坛的骄傲同样有过“上帝之手”的行为，不过，要说中国球迷最为痛恨的一次“上帝之手”则应该要算是2004年亚洲杯决赛中，日本球星中田浩二上演的那次“右手扫射”了。

快报记者 陶晶



▲米兰德比最后时刻，国米门将塞萨尔左扑右挡，是国米获胜的又一功臣。

昨晨的比赛是41岁的马尔蒂尼最后一次出战米兰德比，就连国际米兰球迷都在看台上打出了巨幅标语向他致敬：“20年来你是我们的对手，但生活中你始终是一位君子。”有人问马尔蒂尼：“是否仍会再踢一年？”“对我去年做出的决定不会后悔。”马尔蒂尼回答。

## 声音

### 阿德进球 献给狂人儿子

2:1，赢下德比战的穆里尼奥显得非常兴奋，于阿德里亚诺的那个争议进球，穆里尼奥表示：“毫无疑问，那是一个进球，阿德里亚诺用他的头碰到了球！而且我要说的是，阿德里亚诺的这个进球对我来说有着特殊的含义，因为我的儿子崇拜阿德里亚诺，我相信这也是阿德里亚诺第一次把进球献给自己教练的儿子。”穆里尼奥好好地夸了“国王”一番。不过阿德里亚诺本人在赛后接受采访时表示，自己是用胳膊将球碰入了对方的球门，“当然我不是故意去这么做的，但是当我跳起来之后，我的胳膊确实碰到了球，这一点我必须承认。”

阿德里亚诺的言论使得AC米兰显得更加冤枉，主帅安切洛蒂在接受采访时就表示：“我不能说阿德里亚诺是故意这么做的，但不可否认的是，这个球确实是因为手球了才会飞向球门，我觉得这应该是一个很容易判断的情况，球场上不应该出现这样的判罚。”快报记者 陶晶

### 他用身体 挡住裁判视线

阿德里亚诺的“上帝之手”显然已经成为第270次米兰德比的焦点，昨天赛后，几乎所有媒体都提到了这个被认为决定比赛胜负的时刻。意大利的《米兰体育报》在评价阿德里亚诺的进球时就表示，“安切洛蒂真的要羡慕穆里尼奥手下有这么强壮而高大的球员了，阿德里亚诺跳起来之后，用他的身体死死地挡住了主裁判的视线。”

至于贝鲁斯科尼旗下的《慢镜头》自然更为AC米兰的失利叫屈。“不过如果一场比赛里皮球总是在天上飞来飞去，要靠其他部位来决定比赛，那(米兰)就很难赢球了；而如果还要把手也加上来，那(米兰)要赢球简直就是不可能的了。”《慢镜头》表示“阿德和麦孔来了一次高空轰炸，然后又借了手的帮忙。这可能是无意的，但却是决定性的。”快报记者 陶晶

## 真逗！ 黑客“开除”库兰伊

快报讯 上周末，正在餐厅和妻子用餐的沙尔克04前锋库兰伊接到朋友的电话，称沙尔克04俱乐部的官方网站发布了一条“库兰伊被开除”的快讯，事后证明，这只是一起恶作剧。

上周末，沙尔克04俱乐部的官方网站首页上出现了一条快讯：“库兰伊被开除”，称俱乐部高层刚刚召开会议，决定立即与损害球队利益的库兰伊解约。等媒体得到消息，发现网站已经关闭进行维护。在接到无数的询问电话后，沙尔克04俱乐部高层不得不站出来辟谣，总经理彼得斯向《图片报》表示，俱乐部在事发当天没有举行过任何高层会议，因此“库兰伊被开除”，很可能是黑客所为。彼得斯的猜测很快得到了证实。负责网站维护的工作人员告诉他，俱乐部的官方网站被黑客攻破，于是他们决定立即关闭网站。(文祥)

## 真绝！ 西球员拍裸照讨薪



贝加索球员用“绝招”

快报讯 最近一段时间，西班牙地区联赛球队贝加索成了媒体报道的焦点。这支球队的球员们已经3个月没能拿到1欧元薪水了，为了向俱乐部抗议并向全社会求助，贝加索球员们陆续推出了两大爆炸性新招。

几天前，贝加索在地区联赛中对阵皇马C队时，11名首发球员齐刷刷地脱掉了运动短裤，以此向俱乐部高层抗议。出乎球员们意料的是，这次脱裤举动并未能给他们的生活带来任何实质性改变，贝加索高层仍然拒绝向球员们发放应得的薪水。为了再次抗议高层并向全社会求助，贝加索球员们这次玩得更绝。他们在更衣室内集体脱去了上衣、球裤和内裤，19名球员分成两排肩并肩站在一起，前排球员们用一个印着银行账号的白色横幅遮住了私处。贝加索球员们想通过这种方式向全社会求助，他们希望每一个愿意帮助他们的人都可以通过转账的方式将钱款汇到横幅上所列的银行账号中。(于鹏)

## 真牛！ 皇马射手王叫劳尔

快报讯 北京时间昨晨的西甲联赛，劳尔对希洪竞技的梅开二度，不仅令皇马客场以4:0轻松取胜，也让自己以309球超过迪斯蒂法诺，成为俱乐部历史上头号射手。

客场挑战希洪之前，劳尔已经追平了迪斯蒂法诺的纪录。战至第15分钟，劳尔将拉莫斯的传中垫入网窝。那一刻，不仅皇马球员纷纷上前拥抱劳尔庆祝，就连希洪主场的球迷也为皇马旗手的成就喝彩。此后，伊瓜因先后助攻亨特拉尔和马塞洛，但主角仍是劳尔。第76分钟，他的补射为皇马锁定了4:0的胜局。“未来十年内不会再有劳尔。要看到另一位球员打破劳尔的纪录，恐怕还要等很多年。”皇马主帅拉莫斯赛后毫不掩饰自己对劳尔的赞美。事实上，赛后对劳尔的赞美已经满天飞，包括米歇尔等皇马元老，以及马尔蒂尼、皮耶罗等球员都向劳尔送上祝福。用伊瓜因的话说，这么多年来，“他(劳尔)一直是俱乐部的宝贵财富”。(彭浩)